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Notulen Bestuursvergadering Dorpsraad 14 februari 2023 in de 

Sportkantine 

 

 

Aanwezig: Jaap Martin (voorzitter), Sylvia Klok, Frank Schrijvers, 

Yvonne van Amelsvoort (notulist), Ciska Boersma 

(aspirant-lid), Rob Overtoom 

 

Gasten:  Arthur van de Wateringen (Seniorenpartij), Harry Piket 

(PvdA), Margreet Zonneveld (gebiedscontactfunctionaris 

gemeente Schagen), Hans Kruijer namens de VVOP en 

Marcella Quak. 
 

1. Opening 

Welkom aan alle gasten, Dit is de tweede vergadering van 2023 en 

voortaan in Sportkantine. Hans Kruijer wil graag de plannen van de 

VVOP toelichten, dit wordt agendapunt 3a. Bij agendapunt 9 c 

bespreken we de aanvraag van de “Hel van Petten”.   

 

2 Ingekomen stukken/mededelingen/uitgaande stukken 

a. Gemeente Schagen; vastgesteld bestemmingsplan “Recreatiepark 

Corfwater” d.d.13-01-2023, Margreet zal navragen of er bezwaren 

tegen zijn binnegekomen. 

b. Gemeente Schagen; Middelgrote gemeenten kunnen sneller en 

goedkoper bouwen dan grotere gemeenten d.d. 23-01-2023; ter 

kennisname 

c. Laurens Lieshout; paaltje Nolmerban Bergeendstraat d.d.27-01-

2023, is inmiddels aangepast  

d. Laurens Lieshout; verzoek brievenbus verwijderen bij DOP 

gebouw d.d. 27-01-2023. Sylvia heeft inmiddels contact opgenomen 

met PostNL 

e. Gemeente Schagen; Eva van der Bruggen nieuwe 

gemeentesecretaris/algemeen directeur gemeente Schagen d.d. 01-02- 

2023; ter kennisname 

f. Politie NHN; uitnodiging bondgenoten bijeenkomst 24-02-2023 

(15.00- 17.00 uur), Jaap is inmiddels aangemeld d.d. 03-02-2023 

g. Gemeente Schagen, Joren Bakker; brief college aan het DOP-

bestuur d.d. 08-02-2023, ter kennisname 

h. Gemeente Schagen, Maaik Kruijer; werkzaamheden voetpad 

Noorderhazedwarsdijk gestaakt d.d. 08-02-23, de voorlopige 

voorziening wordt behandeld op 23 februari 2023; 

 

Voorzitter: 

J. Martin 

 

Secretaris: 

S.A. Klok 

 ZG Petten 

Telefoon  06-15164268  

 

Rabobank:   

NL 61 RABO 0311 5070 85 

 

KvK:  40637371 

 

Email: 

secretariaat@dorpsraadpetten.nl 

 

Website: 

www.dorpsraadpetten.nl 

mailto:secretariaat@dorpsraadpetten.nl
http://www.dorpsraadpetten.nl/
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i. Jaap heeft mail gestuurd naar Gemeente Schagen i.v.m. paaltje 

Nolmerban Bergeendstraat d.d. 06-02-2023 (zie punt 2 c) 
 

 

3. Notulen bestuursvergadering DRP d.d. 17.01.2023 in concept.  

 

De notulen worden goedgekeurd, één aanvulling. Actiepunten worden 

doorgenomen en aangepast.  

Hans Kruijer licht de VVOP toe, moeilijke start na corona, herstart 2021. 

Nu 47 bedrijven die lid zijn (en dus financieel bijdragen) 

2022 veel activiteiten geweest, was hard werken, veel dank aan alle leden 

van de VVOP en zeker aan alle vrijwilligers. Er was veel publiek, steun 

gehad van o.a. de Rabobank, Meesterlijk Schagen, de gemeente Schagen 

en de Dorpsraad. 

Voor 2023 weer veel plannen, Rob Jacobs gaat toetreden tot het bestuur 

van de VVOP, eerste activiteit Koningsdag, de braderieën komen weet 

terug, eerste keer op 23 juni, het Pleinfeest enzovoorts. VVOP wil graag 

voor 2023 een bedrag voor alle activiteiten ineens vragen. Op 14 maart 

zal Hans tijdens de vergadering het exacte bedrag doorgeven, om te 

bespreken in de Dorpsraad. Jaap geeft aan dat de DRP erg blij is met de 

VVOP maar dat een van de voorwaarden van het 2 euro budget wel is dat 

er geen commerciële activiteiten worden gesponsord. En verder zijn er 

ook andere activiteiten die georganiseerd worden, die steun krijgen. Denk 

aan de Hel van Petten en de avondvierdaagse. Ciska zoekt voor de 

vergadering van 14 maart aanstaande het overzicht op van bedragen die 

vorig jaar zijn gegeven. 

 

4.  Website, Facebook en infoborden  

Sylvia is hiermee bezig. Joos wil graag informatie om op Facebook te 

kunnen zetten. Margreet vertelt dat de gemeente Schagen onderzoekt of 

het mogelijk is om bij iedere kern een informatiebord neer te zetten. DRP 

en VVOP hebben een grote voorkeur voor een digitaal informatiebord. 

Hans en Jaap gaan overleggen over een plan van aanpak. Frank heeft ook 

twee offertes voor digiborden. Margreet gaat overleggen met haar 

collega. 

  
5. Noodopvang asielzoekers Petten 

Er zijn geen ontwikkelingen om te bespreken 
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6. Huisartsenpost Stolpen 

We volgen de ontwikkelingen. Jaap heeft nog contact gehad met 

huisarts Van Esch en benadrukt dat goede informatieverstrekking 

noodzakelijk is. In het door NH Nieuws georganiseerde gesprek over 

de huisartsenproblematiek waren ook een huisarts en een 

vertegenwoordiger van de patiëntenvereniging aanwezig. Dit was een 

verhelderend gesprek. 

 

7. Plan Piet de Groot vergroening Plein 1945.  

Margreet vertelt dat haar collega Bas Slijkerman na sluiting van de 

periode om te stemmen voor een van de varianten (1 maart) nog in 

overleg gaat met DRP en de VVOP. DRP benadrukt dat dit moet worden 

besproken met de deelnemers, nu is dat onduidelijk. Margreet overlegt 

met haar collega Bas Slijkerman om hierover te communiceren in de 

Sportflits.  

VVOP is niet enthousiast over het moment van het plan, zou beter zijn 

om te wachten totdat Petten Plaza klaar is. Verder is er veel schade aan 

het Plein, dat moet ook onderzocht worden. Groen is prima, maar de 

functie van het Plein moet niet beperkt worden (ontmoeting/activiteiten) 

We bespreken andere mogelijkheden (maar die zitten niet bij de opties) 

Marcella Quak stelt voor om alle helmgras te vervangen door vaste 

planten. Dat zorgt ook voor veel meer groen. Margreet gaat navragen bij 

Ted Smit (haar groen collega) hoe het zit met de duintjes bij Quidaro. 

8. Buurtbus 

 Arthur vertelt dat de 18 nieuwe bussen besteld morgen worden, maar 

daarvan is er geen geschikt voor de vlotbrug. De buurtbus vereniging 

denk na over een route via de Stolpen, ook met het oog op de verhuizing 

van de huisartsen. Zodra meer bekend is van de inventarisatie lijnen en 

diensten komt Arthur hier bij DRP op terug. 

9. Bestuurszaken (besloten) 
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a. Financiën; overname penningmeesterschap, Ciska zoekt info op 

over bedragen die zijn uitgegeven in 2022 voor activiteiten. Ciska 

zoekt uit hoe we een bankpas kunnen aanvragen. 

b. Status aanvraag bijdrage “volksspelen” kermis Petten 2022, Jaap 

zoekt Daniel Kuyper op. 

c. 2 euro budget, ook voor Hel van Petten, in beginsel geven we 

dezelfde bedragen als in 2022. Jaap informeert bij Fluwel voor 

sponsoring/plaatsing tulpenbakken. 

d. We bespreken overleg met college, 24 januari 2023. Was 

informeel en nuttig. Vooral ten aanzien van woningbouw. Op 22 

februari inloop bijeenkomst voor alle inwoners, leden 

klankbordgroep zijn er ook. Simco Kruijer zal een ieder welkom 

heten. 

 

10 Rondvraag 

Hans vraagt aandacht voor de wateroverlast bij de bushalte 

Pettemerkluft. Zodra er weer water staat, Fixi melding doen. 

Verder punt van aandacht: Sportflits lezers aantal daalt, denk ook aan 

communicatie via Facebook en website. 

 

De volgende bestuursvergadering is op dinsdag 14 maart in de 

Sportkantine om 20 uur.  

Met vriendelijke groeten, 

 

    Notulist: Yvonne van Amelsvoort  Voorzitter: Jaap Martin  

  



                               

  

 
 

DORPSRAAD 

 PETTEN 
 

5 

 
 

Dorpsraad Petten Actiepuntenlijst 14 februari 2023 

1. Sylvia volgt de ontwikkelingen bij Inclusief Schagen. 

2. Jaap en Rob gaan de infoborden zelf recht zetten zodra het iets 

beter weer is. 

3. Kathy Boomstra uitnodigen voor de DRP van maart 2023 

4. We volgen de woningbouw, op 22 februari is bewonersavond 

gepland 

5. Jaap contact opnemen met Marielle Veldman en Daniel Kuyper 

over bijdrage sponsoring 

6. Intrekken verkeersbesluit Noorderhazedwarsdijk. Jaap vraagt na 

hoe of wat bij Margreet Zonneveld of bij Sander Kunst 

(ambtenaar verkeerszaken) 

7. Mike Schouten wil graag in de DRP komen toelichten. Sylvia gaat 

hem uitnodigen voor de ALV (23 mei?). 

8. Bas Slijkerman contact met Sylvia over burgerinitiatief plantenvak 

Plein 1945. 

9. We volgen de ontwikkelingen fietspad Noorderhazedwarsdijk. 23 

februari behandeling bij de Raad van State.  

10. Joos wil graag info om op Facebook te zetten. 

11.  Sylvia gaat de notulen die er nog niet op staan, op de website 

plaatsen 

12. Margreet gaat navragen bij Ted Smit (haar groen collega) hoe het 

zit met de duintjes bij Quidaro. 

13.  Margreet overlegt met haar collega Bas Slijkerman om te 

communiceren over hoe het verder gaat met het groeninitiatief op 

het Plein, via de Sportflits.  

14. Jaap informeert bij Fluwel voor sponsoring/plaatsing tulpenbakken 

15.  Ciska zoekt voor de vergadering van 14 maart aanstaande het 

overzicht op van bedragen die vorig jaar zijn gegeven uit het 2 

euro budget. 

16.  Ciska zoekt uit hoe we een bankpas kunnen aanvragen. 

17. Sylvia nodigt Hans Kruijer (VVOP) uit 

18. Hans en Jaap gaan overleggen over een plan van aanpak ten 

aanzien van de informatieborden. 

 


